iny

Cxema cbopkn

12

1
1
1
1
1
1
1

bad 12

Barnka TCY
KpoHLUTeHH resbii
KpoHLuTeliH npasbii
4 | Kopriyc kpenneHus wapa
WinnuHT
3arnyiuka
[ogpo3eTHuk Tun A
(posep d 12
16 | lWaiiba dfg vBenu4eHHas| 4
lasi

17

HAVMEHOEBAHWE K-Bo
llap SH12BA
Bonr M10x1,25x30
Bont M12x35
Bont M12x90
[avika M12(c.koHTD.)
lposep d 10
I}

CronopHbli naney

5

6

7

8

]

10
1
7
13
14
15

[lo3.

D(kH Kr T(kr Kr
KIA CERATO IIl (CEQAH) Apykyn *kH) | St (k) Clr)
2013 - 2018 r. B. T-K127-BA | 7,26 | 75 1720 1300
D = g* TC/T+C (eopusoHmanbHas cuna, 0elicmsyoujas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHm OCbH UU
MexQdy msiea4oM u npuuenom) ocsiMuU rpuyena ¢ YeHmpanbHO PacronoxeHHoU ochbio,
S — cmamuyeckas 8epmukarnbHasi Hagpy3ska Ha wap TCY Ko2da OH cuereH ¢ mseadom u 3azpyxeH 0o
T — mexHuyvecku donycmumas macca msaaya mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumarbHOU Macchb!

TexHuyeckve xapaktepuctukm TCY coorBetctBytor FOCT P 41.55-2005 ([MpaBuna ESK OOH Neb55)
«EauHoOoGpasHble NpeanucaHunsl, Kacarwwmecs MeXaHU4YeCkUX CLenHbIX yCTponcTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX
CpeacTBsy.

MaroToButenb MNOCTOSAHHO CcoBepLleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEeKOmMopble KOHCMPYyKmueHble U3MeHeHUs
mMoeym 6bimb He ompaxkeHbl 8 Hacmosawem u3daHuu.

1. TEXHUWYECKME OAHHbIE

Tun coeguHeHuns: wapoeol OuameTp cuenHoro wapa: 50 mv Macca komnnekma TCY: 15 ke

2. KOMMNEKT NMNOCTABKU
TCY (T-K127-BA)

nna KIA CERATO (1ll) 1 wm. MacnopT n3penvs Twm.

[aKET KOMMAEKTYIOLUMX. ..ceeneeeereeneeaesaneeeeanennnnnnnnnnnnns Twm.
3. MOHTAX TCY
YctaHoBka TCY pgormkHa OCyLeCTBNATLCA TOJNIbKO B CEPBUCHBLIX LEHTPaxX, UMEHLmnX
NMUEH3UI0 Ha pAaHHbIn Bua pabot. [llepea yctaHoBkon TCY BHuMaTenbHoO
O3HaKOMbTECb C HacTosien MHCTpyKuuen. lNpeaBapuTenbHO o4YMcTUTE pe3bboBble
[

coegnHeHus oT KEaCKVI iHEM HeOﬁXO,DMMOCTVIi.

* lepen Tem, kak npomsBecTM MOHTax TCY, aBTOMOOWNbE HEOOXOOUMO YCTaHOBWUTL Ha
CMOTPOBOWM AIMe, OTCOEAVHWUTb aKKyMynATOpHyl0 GaTapeto, 3aTopmo3unTb aBTOMOGUIb
CTOSIHOYHbLIM TOPMO30M, NOA Koneca NONoXUTb Yropbl.

+ Pabory no MoOHTaxy [OMmKHbI MPOM3BOAWTL [Ba 4YenoBeka, cobniogass Mepbl
NPEAOCTOPOXHOCTH.

* lNMepen yctaHoBkon TCY Heobxooumo cCHATb 3agHui Gamnep, BbIKPYTUTL GoNT KpenneHus
TennooTpaxaTens K NOHXepoHy (B AarnbHENLIEM OH He NoHagobuTces).

» bontamn M10x1.25x30 (10) 3akpenuTtb KpoHwWwTenHbl TCY (2, 3) kK NoOHXepoHam aBTomMobuns,
ncnonb3ysi WTaTHblE MECTa KpenneHus.

» Bontamu M12x35 (11) 3akpenutb 6anky TCY (1) k 6okoBbIM KpoHLwTenHam TCY (2, 3).

* YcTaHoBWTb 6amnep Ha aBToMobusb.

* MNpwn cHATOM Wape HeobxoanmMo ycTaHoBUTbL Ha TCY cTtonopHbIv naney, (5) n 3arnywky (7).
* MoacoeanHuTb XryT nposoaoB ot LLPa k anektponpoBoake asToMobunsi.
* [MopcoeanHnTb akKyMynaToOpHYHo 6atapeto u NpoBepuTb AENCTBUE CUTHANOB.

MomeHmbI 3amsixku pe3b6068bix coeduHeHUl

Hon;::;l;::bm War peau6ur™, lanka (knacc npoyHocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lMpu npumeHeHuu pe3bb0o8bix COeOUHEHUU C KPYMHbIM WazoM MOMEHM 3amsiXXKU Ha3HaJaemcs o amou xe mabnuye.




